



大歡喜的信息

耶穌降生→愛的故事

親愛的朋友，你曾懷疑自己一無所有、被人遺忘嗎？想想，耶穌為你降生在馬槽、為你被釘死十字架上，在人來看，耶穌曾經一無所有，也曾深深被遺棄，但祂還是願意將所有的愛給你。請收下這份禮物！

【聖誕節的真諦是分享，做件有意義的事吧！與人同擔苦；享甘甜】

上帝為了愛世人※將祂的獨生子耶穌賜給我們；祂是仁慈又慷慨的神，樂意和我們共享豐盛恩典。正值聖誕節感恩的時刻，除了感謝神的愛和祝福，願我們學習將手中所有的與周遭朋友一起分享；每個人心中有愛、願意彼此分享，相信世界會更美好！

※讓*愛*不*停*的*流*轉※

約翰一書 4 章 9~12 節

9. 神差他獨生子到世間來，使我們藉著他得生，神愛我們的心在此就顯明了。
10. 不是我們愛神，乃是神愛我們，差他的兒子為我們的罪作了挽回祭，這就是愛了。
11. 親愛的弟兄啊，神既是這樣愛我們，我們也當彼此相愛。
12. 從來沒有人見過神，我們若彼此相愛，神就住在我們裡面，愛他的心在我們裡面得以完全了。

上帝差祂的獨生子到世上來，使我們藉著祂得到生命，上帝用這方法顯示祂愛我們。沒有人看見過上帝，但我們若彼此相愛，上帝就在我們的生命裡，而祂的愛藉著我們完全實現了。

耶穌降生的事跡記載在※新約聖經※的《馬太福音》和《路加福音》中，「耶穌」這名字在希伯來語的意思是「耶和華是救主」，因為「他要將自己的百姓從罪惡裏救出來」（馬太 1 章 21 節）。在舊約裡繼摩西之後帶領以色列百姓進入迦南的「約書亞」，還有他原來的名字「何西阿」，都是同樣的意思（民數記 13 章 8 節及 16 節）。耶穌的另一個名字是「以馬內利」，意思就是「上帝與我們同在」（馬太 1 章 23 節）。這是舊約先知以賽亞在亞哈斯王面前提及猶大國要蒙拯救時說的一個預言，被馬太福音的作者引用來應驗耶穌的降生（以賽亞 7 章 1-17 節）。當世界充滿危險罪惡時，上帝不是離去不管，而是差遣祂的獨生子降生，



表明祂願意赦免人的罪，帶給人希望和光明。當先知以賽亞預言耶穌降生時，他還提到這個嬰孩許多其他的名字：「他名稱為奇妙策士、大能的神、永在的父、和平的君」（以賽亞 9 章 6 節），這都是要表明耶穌一生所做奇妙的事工。

親愛的朋友，你有沒有為著耶穌的降生而喜樂？是因為你不認識祂嗎？或者是你還不肯接受祂成為你的救主、認祂為主、相信祂從死裡復活呢？主耶穌正等待你的悔改，讓祂來帶領你走人生的道路吧！祂的帶領既平安又穩妥，祂能使你在這個末世中有盼望、有喜樂、並且得到真的自由與光明的人生。

耶穌降生帶給我什麼？『新希望』約翰福音 1 章：14 節，17 節“道成了肉身，住在我們中間；充充滿滿有恩典、有真理。”恩典和真理都是由耶穌基督來的！神的兒子降生，帶給世人恩典與真理！

今日世界有太多虛假，真假難分；有許多理論，但卻不一定是道理。連父母對我們講的話以後也可能發現不一定完全正確！人最需要的是什麼？→吃飯？睡覺？金錢？愛情？健康？都有需要，但未必是最需要。我們最需要的是真理。沒有真理便沒有道路，一步也跨不出去。相信神的兒子的指示是真實的，祂能指示我走永生的道路。主耶穌親口宣告：「我就是道路、真理與生命；若不藉著我，沒有人能到父那裡去。」（約翰福音 14 章 6 節）也可譯為「我就是真理與生命的道路」在耶穌裡的，就有真理與永生的生命。神的兒子已經為我們降生，將真理恩典帶給凡願意相信祂、接受祂的人。

你有沒有過這樣的經歷，在某件事上，在人看來似乎完全沒希望，但就在這希望渺茫之下，忽然收到一個大好消息，而使你欣喜萬分。

想到幾年前一個發生在教會會友身上的好消息，一對夫婦多年想有孩子，但這位姊妹卻久久不能懷孕，忽然有一天醫生證明這位姊妹有喜了，醫生的宣布不但對這家庭，還有其他認識他們的，都是個令人欣喜的好消息。

耶穌誕生帶來的不但是令人歡喜、快樂的好消息，而且是極大喜樂的好消息，是帶給世上所有人的。

為什麼是個大喜的信息呢？聖經（路加 2 章 8-15 節）告訴我們三個原因→**第一**、因為一位救主已為我們出生：祂就是耶穌，**第二**個重要意義是這是已經發生的事

實。第三個原因來證明萬民是指所有人就是路加福音的作者路加本人他不是猶太人，他寫這句關乎萬民，他就在作見證，因為明顯的，雖他不是猶太人，他已經從耶穌那蒙了福氣，耶穌誕生關乎萬民，他這外邦人也是萬民之一。

所以耶穌的誕生這好消息是給所有人的，不管種族、性別、年紀、教育程度、經濟能力、社會地位等都可因信耶穌而得福。

那我們怎麼回應這大歡喜的信息呢?若您還不是基督徒，您願意相信接受耶穌嗎?對於基督徒，我們可向牧羊人學習:1.相信 Believe。2.傳揚 Proclaim。3.讚美 Praise。

“最偉大的愛→基督降生”經文→路加福音 2 章 1-20 節：不要懼怕！我報給你們大喜的信息，是關乎萬民的。因今天在大衛的城裡，為你們生了救主，就是主基督。你們要看見一個嬰孩，包著布，臥在馬槽裡，那就是記號了。(路加福音 2 章 10-12 節)。

